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一年级下册数学试题-期末测试卷-北京版(含答案) 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、64-37+36，不计算就知道得数（   ）。
A.比64大    B.比64小    C.和64相等     
2、80－8－30=（   ）
A.42    B.64    C.13    D.55 
3、下面不能列式为43-25的数学问题是（   ）。
A.43比25多多少？    B.43与25的和是多少 ？    C.25比43少多少？    D.25与43相差多少？ 
4、64先加上35，再减去36，得数（    ）。
A.大于64    B.小于64    C.等于64 
     
5、看图解答，正确的是（   ）
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A.49    B.31    C.21    D.56 
二、判断题(共5题，共计20分)
1、：下面的物体只能根据颜色来分类。
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（  ）
2、最大的两位数是90。（  ）
3、77中的两个“7”表示的意义不一样。（    ）
4、在计算31－17时，明明列竖式为 [image: image3.png]|
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。（   ）
5、八十里面有八个十。（    ）
三、填空题(共5题，共计20分)
1、列竖式计算加法和减法时，都要把________对齐，从________位算起；做加法时，个位相加满________，要向十位进________；做减法时，个位不够减，要从________位借1当________来减。
2、填上适当的数. 
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________
3、49厘米-30厘米=________厘米
4、每人要踢32个。 
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小红还差________个；小明还差________个；小芳还差________个。
5、先看图写数，再比较数的大小． 
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  ________  ________  ________
四、计算题(共2题，共计10分)
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2、用竖式计算 
5＋28＝    43＋8＝    89＋4＝
47＋20＝    33＋52＝   35＋24＋7＝
五、做图题(共5题，共计15分)
1、在点子图上画出一个长方形、一个正方形和一个三角形。 
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2、按要求涂颜色。
①把圆涂成黄色；
②把长方形涂成蓝色；
③把正方形涂成红色；
④把平行四边形涂成绿色
⑤把三角形涂成粉红色。
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3、在点子图上画出一个长方形、正方形、三角形。 
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4、在方格纸的左边画一个五边形，右边画一个平行四边形。 
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5、在下面每个计数器上画珠子，分别表示12和30。 
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六、解答题(共5题，共计15分)
1、一箱苹果有90个，熊大吃了45个，熊二要吃40个苹果，苹果够吗？
2、给二（1）班每位小朋友拍照片，已经照了17张，还有26位小朋友没有照，那么二（1）班一共有多少人?
3、在花上填入正确的数。 
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4、校园里种有35棵杨树，桦树比杨树少8棵。校园里种有杨树和桦树共多少棵？
5、看书。
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参考答案 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、B
2、A
3、B
4、B
5、C
二、判断题(共5题，共计20分)
1、错误
2、错误
3、正确
4、正确
5、正确
三、填空题(共5题，共计20分)
1、 [image: image15.png][#1==) HE%
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2、 [image: image16.png][2E1=2] 74,55




3、 [image: image17.png][#1==]) 19




4、 [image: image18.png][=1==] 27
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5、 [image: image19.png][=1==] 46
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四、计算题(共2题，共计10分)
1、 [image: image20.png]86;42;94;63;41;85




2、 [image: image21.png]=3
5+28=3343+8=5189+4=93
54389
+218+18+14
335193
47+20=67 33+ 52=85 35+ 24+ 7=66
47333559

+20+52+24+17

67855966




五、做图题(共5题，共计15分)
1、 [image: image22.png]K EHF




2、 [image: image23.png]



3、 [image: image24.png]



4、 [image: image25.png]
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六、解答题(共5题，共计15分)
1、 [image: image27.png]45+40=85 ()
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2、 [image: image28.png]26+17=43 (A)
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3、 [image: image29.png]



4、 [image: image30.png]35-8+35=62 (18)
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